الامتحان النهائي في
الرياضيــــات

الاسم:

الصف:                                                                             التاريخ:

س1) ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة

1) إن ناتج تحليل المقدار 2س2+5س-12 إلى العوامل هو:

أ) (2س+3)(س-4)   ب) (2س+6)(س-2)   ج) (2س-3)(س-4) د) (2س-3)(س+4)

    2) واحدة من العبارات التالية ليست من خواص المستطيل

أ) قطراه متساويان  ب) قطراه ينصف كل منهما الآخر ج) قطراه تنصف زواياه  د) زواياه قوائم

    3) واحدة من العبارات التالية ليست صحيحة

  أ) كل مثلثين متكافئين متطابقين                               

ب) كل مستطيل هو متوازي أضلاع
ج) القطعة المتوسطة في المثلث تتقاطع في نقطة واحدة 

د) المثلثان المشتركان في القاعدة والمحصوران بين متوازيين يكونان متكافئان

    4) إحدى القيم التالية تساوي جا60

أ) 2جا30             ب) 30جا2              ج) 2جا30جتا30                د) 0.5

5) ظاأ × جتا أ يساوي
أ) ظا2أ      ب) جاأ       ج) جتاأ         د) جا2أ
6) عدد عناصر الفضاء العيني لتجربة رمي حجر نرد وقطعة نقود يساوي:
أ) 6        ب) 12                  ج) 4                          د) 8

7) واحدة من العبارات التالية ليست صحيحة:

أ) جا70>جا40      ب) جتا70>جتا40     ج) جا2   - جتا2  = 0    د) جا50=جتا40
8) احتمال الحصول على ثلاث صور عند رمي ثلاثة قطع نقود على التوالي هو 
أ) 3            ب) 1              ج) 7                 د) 1 
   8                 8                  8

9) في شبه المنحرف المجاور هـ و =40سم, ب جـ =60 فيكون طول أد

أ) 50سم         ب) 80سم

ج) 20سم       د) 100سم

10) زاوية أ في الرسم المجاور تساوي  
أ)530           ب)560            ج) 545             د)لا يمكن معرفتها                                                         
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11)في الرسم المجاور أ ب ج د متوازي الأضلاع احسب طول أ ب    
أ)8سم
ب)غير معروف
ج)12سم
د)10سم

12) أحد المقادير التالية ليس مربعاً كاملاً
أ)س2+8س+16
ب)س2-12س+36
ج)س2-14س-49
د)س2+14س+49
س2)       أ)جدي ناتج ما يلي بأبسط صورة
              س2-9   +   2س-6             =   (س-3)(س+3) + 2(س-3)
              س-3          س-3                     (س-3)             (س-3)
                                                     = س+3 + 2 = س+5
ب)احسبي قياس الزاوية س من متوازي الأضلاع التالي:
ص=110                                                                          
بما أن كل زاويتين متقابلتين في متوازي الأضلاع 
متساويتين إذن س = 110

ج)في الرسم المجاور أ و=15سم  هـ ن=5, 6سم


احسبي طول أن , هـ ج 
أن = 10
هـ ج = ن جـ + هـ ن = 13+6.5 = 19.5
س3) أ) ما هو احتمال الحصول على مجموع أكثر من 9 عند رمي حجري نرد مختلفين
ح = { (6،6)،(6،5)،(6،4)،(5،6)،(4،6)،(5،5) } 

      ل(ح) = 6/36 =1/6                                                       
     ب) حلي المعادلة التالية

               جا2س +2ظاس+جتا2س=2
 بما أن جا2س+جتا2س=1
إذن جا2س +2ظاس+جتا2س = 1+2ظاس
1+2ظاس=2 ← 2ظاس=2-1  ← ظاس=1/2 ← س= 26.5 درجة
    ج) إذا علمت أن ظاس =2÷3    احسبي جاس

الوتر = 3.6
جاس = 2/3.6


س4) أ) إذا كانت مساحة متوازي الأضلاع د ب ج هـ تساوي 40سم2
          و مساحة المثلث ن ب ج تساوي 11سم2 

      احسبي مساحة المثلث أ ن ب

بما أن مساحة أب جـ = نصف مساحة دهـ ج ب
مساحة المثلث = 0.5×40=20
مساحة أن ب= أب جـ - ن ب جـ = 20-11=9سم2
    ب) د منتصف أب , هـ منتصف أج

         و منتصف د ب,ل منتصف هـ ج
         ب ج=20سم احسبي ول

دهـ = 0.5×20=10 حيث أن دهـ توازي
                            وتساوي نصف ب ج
دب جـ هـ عبارة عن شبه منحرف
إذن ول = 0.5×(10+20)  = 0.5 × 30 = 15سم . 
س5 ) أ)من نقطة تبعد 20م عن شجرة كانت زاوية ارتفاع الشجرة 545احسبي ارتفاع الشجرة

                                            ظا45= ارتفاع الشجرة/20    
                                             1 = ارتفاع الشجرة/20
                                             ارتفاع الشجرة=1× 20= 20م  
      ب)إذا كان ل (ح1 )=4, 0  ,ل(ح2 )=5, 0 وكان ل (ح1 U ح2 )=7, 0 احسبي   ل (ح1 ∩ح2 )

0.7=0.4+0.5- ل (ح1 ∩ح2 )

ل (ح1 ∩ح2 )=0.4+0.5-0.7

ل (ح1 ∩ح2 )= 0.2

    ج)احسبي زاوية س من الرسم المجاور 

جا30=5/أج 
0.5= 5/أج ← أج=5/0.5= 10سم
ظاس=10/10    إذن ظاس=1 ← س =45 درجة
س6 ) أ) مخروط قائم نصف قطر قاعدته 14سم وراسمة 20سم احسبي مساحته الجانبية

المساحة الجانبية = نق ل ط
                 =14× 20  × 3.14 = 879سم2
     ب) برهني صحة المتطابقة التالية

           ظا س×جتا س=جتا(90-س)
الطرف الأيمن = (جاس/جتاس) × جتاس = جاس 
لكن جاس = جتا(90-س)  ويساوي الطرف الأيسر
   ج) أ ب ج مثلث انزل العمود ب ن على أ ج والعمود ج د على ب أ ونصف ب ج في هـ برهني على أن د هـ=ن هـ

   دهـ = نصف ب جـ حسب نظرية القطعة الواصلة من رأس القائمة 
                               إلى منتصف الوتر تساوي نصف الوتر
   ن هـ = نصف ب جـ أيضا

إذن ن هـ = د هـ وهو المطلوب                                                                                                                               
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The end of the easy exam
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